



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

площа Перемоги, 2, м.Кременчук, 39600, тел.(0536) 74-37-75, тел.(0536) 74-39-87
E-mail: gor@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

17.11.2021

№ 01-18/232

На № _____ від _____

Валерію ОЛЕКСАНДРОВУ

foi+request-95646-633533c8@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 11.11.2021 виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області повідомляє наступне.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до ч. 2 ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування та їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі та у межах повноважень та засобами, передбаченими Конституцією та законами України.

Кабінет Міністрів України своєю постановою № 211 від 11.03.2020 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (зі змінами) з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, ввів карантин на всій території України.

Постановою Кабінету Міністрів України № 981 від 22.09.2021 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» встановлено з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з 19 грудня 2020 р. до 31 грудня 2021 р. на території України карантин, продовживши дію карантину, встановленого постановами Кабінету Міністрів України раніше та поділ території на епідемічні зони, яка передбачає норми щодо чотирьох рівнів епіднебезпеки та показники їх визначення.

Залежно від епідемічної ситуації на території України в цілому або на території Автономної Республіки Крим, Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Кіровоградської, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської областей,

м. Києва, м. Севастополя встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 1236 від 9.12.2020 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», «червоний» рівень епідемічної небезпеки встановлюється рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій за ініціативою Міністра охорони здоров'я протягом 48 годин з моменту настання підстав, передбачених пунктом 3-3 цієї постанови.

Оскільки життя і здоров'я людини, недоторканність і безпека є первинною, вихідною передумовою життєдіяльності кожного з нас та є найвищою соціальною цінністю згідно з Конституцією України, а її права і свободи покликані забезпечувати їх задоволення, тому, в першу чергу, має бути забезпечено право на життя і здоров'я, недоторканність і безпеку, тобто саме фізичне існування, котре є матеріальною основою та передумовою здійснення будь-яких інших прав.

Головна мета карантинних заходів – попередити можливе розповсюдження захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19. Заходи стосуються різних сфер життя міста, діють обмеження щодо громадського транспорту, адже саме громадський транспорт є одним з можливих місць розповсюдження захворювання. Приклад України та інших країн підтверджує, що коронавірус за короткий строк може отримати широке розповсюдження.

У зв'язку з цим, питання роботи міського громадського транспорту було розглянуто регіональною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області 13.04.2021 протокол № 20. Під час обговорення спеціалісти акцентували увагу на необхідності максимально захистити людей, навіть шляхом обмеження можливостей їх пересування.

Зараз основною метою посадових осіб виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області є забезпечити мешканців міста Кременчука від розповсюдження масового поширення вірусної інфекції.

Наразі подолати пандемію можливо лише за умови відповідального ставлення кожного громадянина до карантинних обмежень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», враховуючи запроваджений режим надзвичайної ситуації по всій території України, відповідно до протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 23.05.2020 № 14 було прийнято рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради 768 від 23.05.2020 «Про запровадження режиму обмежень в громадському транспорті в місті Кременчуці».

Прийняте рішення виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області відповідає загальнонаціональним інтересам та обраному курсу Урядом України, націленого на боротьбу, запобігання і розповсюдження пандемії COVID-19 на території нашої держави.

Також повідомляємо, що відповідно до ч. 1 ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Заступник міського голови



Руслан ПРОЦЕНКО